

CERTIFICAT DE GARANȚIE

a produselor comercializate de SC Anastasia GB Prodcum SRL

Vânzător: SC Anastasia GB Prodcum SRL cu sediul în București, sector 2, str. Iancu Cavaler de Flondor 7 având ca obiect principal de activitate comercializarea de articole sport denumită în continuare **"Anastasia Sport"**.

BONUL FISCAL ȘI FACTURA

Pastrati bonul fiscal /sau factura primite la achiziționare pentru a beneficia de garanția acordată de Anastasia Sport. Bonul și factura pot ține loc de certificate de garanție. Lipsa bonului sau a facturii aduce la pierderea garanției.

RĂSPUNDEREA ANASTASIA SPORT ȘI MODALITATEA DE ACORDARE A GARANȚIEI

Răspunderea Anastasia Sport este asumată în conformitate cu dispozițiile art. 16 din Legea 449/2003. Rezoluțiunea contractualului, respectiv restituirea contravalorii produsului se face în condițiile art. 11 din Legea 449/2003, precum și art. 12 - 15 din OG 21/1992. Modalitatea prin care se asigură consumatorului garanția este în primul rând repararea produsului sau înlocuirea produsului dacă repararea nu este posibilă sau disproporționată. Dacă acest lucru nu este posibil se va asigura restituirea contravalorii produsului. Măsura reparatorie poate fi stabilită prin negociere comună. Orice reparare, înlocuire sau rambursare a contravalorii produselor va fi făcută de către Anastasia Sport în cadrul unei perioade de maxim 15 zile calendaristice de la data la care cumpărătorul a adus la cunoștință Anastasia Sport lipsa de conformitate a produsului. Lipsa de conformitate se transmite în scris la adresa gb@anastasiasport.ro, sau la adresa **Anastasia Sport**.

Garanția de conformitate se referă la cusături, lipituri și valva. Uzura specifică a produsului este exclusă din garanția de conformitate.

CONFORMITATEA PRODUSELOR

Toate produsele comercializate de Anastasia Sport sunt fabricate în conformitate cu prevederile legislației europene. Pentru obținerea unui certificat de conformitate adresați-vă la pe e-mail: gb@anastasiasport.ro

TERMENUL DE GARANȚIE

Garanția se acordă pe toată durata medie de utilizare. Pentru produsele din gama box și arte marțiale, produse sub brandul AnastasiaSport termenul de garanție este de 6 luni de zile de la data achiziționării, pentru deficiențe neimputabile consumatorului. Pentru a cunoaște garanția specifică fiecărui produs pe care îl achiziționați va rugăm să ne contactați pe moltenromania@gmail.com.

DURATA DE UTILIZARE

Durata medie de utilizare non-intensivă a produselor din gama box și arte marțiale, produse sub brandul AnastasiaSport, este de 6 luni de zile de la data achiziționării, cu excepția situațiilor în care se precizează altfel. Acolo unde nu se specifică această durată medie de utilizare, durata medie de utilizare a produselor coincide cu durata garanției convenționale oferită pentru respectivele produse în situația respectării condițiilor de transport, manipulare, depozitare și exploatare. Se recomandă folosirea a mai multe articole prin rotație pentru a putea beneficia de durata medie de utilizare.

IMPORTANT

Produsele vor fi folosite numai la sporturile pentru care au fost create: box și arte marțiale. Compoziția, instrucțiunile de curățare și întreținere, condițiile de utilizare, precum și restricțiile aplicabile produsului dumneavoastră se găsesc pe site-ul www.anastasiasport.ro, în descrierea fiecărui produs, iar instrucțiunile pe www.anastasiasport.ro. Aceste informații sunt specifice produsului dumneavoastră și este obligatorie consultarea lor. Vă rugăm să respectați instrucțiunile de întreținere, ambalare și utilizare corespunzătoare produsului achiziționat, instrucțiuni menționate în documentele însoțitoare acestuia. În situația nerespectării acestora (a instrucțiunilor de întreținere, ambalare și utilizare) se pierd toate drepturile generate de garanție. Garanția se acordă dacă au fost respectate condițiile de transport, manipulare, depozitare și exploatare.

Garanția nu se acordă în următoarele situații:

• Produsele nu au fost folosite în scopul pentru care au fost create: box și arte marțiale, conform standardelor și parametrilor prevăzute pentru sporturile respective de către Federațiile de Specialitate și normelor de calitate ISO9001.

• Produsele au fost depozitate sau asamblate incorect, **folosite inadecvat sau în alte scopuri pentru care au fost create**, alterate sau curățate prin metode improprii sau cu substanțe neadecvate. Garanția nu acoperă uzura normală a produsului, tăieturi, incendierea, deteriorarea, furtul, decolorarea produsului sau a unor părți componente în urma expunerii la soare sau la o altă sursă puternică de căldură sau în urma contactului cu apă, vopsirea produsului de către client, deteriorări ale produsului în urma unor calamități, ruperea sau zgărirea produsului ca urmare a lovirii sale, defecte produse de depozitarea în condiții de umiditate, curățarea cu substanțe neadecvate; deteriorarea pielii prin cu diferite substanțe.

• **Produsele au fost folosite în regim industrial, în locuri publice, în scopuri comerciale sau profesionale fără acordul Anastasia Sport;**

• S-a intervenit asupra produsului sau s-a reparat sau modificat în afara atelierelor Anastasia Sport prin, dar fără a ne limita la, debitare, găurire, vopsire, lipire.

Folosirea sacului în afara antrenamentele de box, kick box este strict interzisă și aduce la pierderea garanției.

Prezentele condiții se aplică numai consumatorilor **persoane fizice** sau grupuri de persoane fizice care cumpără, dobândesc, utilizează sau consumă produse în afara activității lor profesionale sau comerciale. Pentru alte detalii vă rugăm să contactați SC Anastasia GB Prodcum SRL de la care ai achiziționat produsul (adresa și numerele de telefon le puteți găsi la adresa: www.anastasiasport.ro sau ne puteți scrie la adresa: gb@anastasiasport.ro.

Acest certificat de garanție este valabil începând cu(DATA INSCRISA PE FACTURA)

Certificat de calitate, declarație de conformitate

Nr. Factura

Declarație de conformitate și calitate: S.C. ANASTASIA G.B. PRODCOM S.R.L. în calitate de producător și distribuitor a brandului nostru: AnastasiaSport, asigură, garantează și declară pe propria răspundere că produsele comercializate corespund normei de produs,

corespund scopului pentru care au fost realizate și se încadrează în parametrii de calitate specificați de standardele din domeniu (echipamente și articole box) cu condiția respectării instrucțiunilor de utilizare, întreținere și depozitare.

Noi, SC Anastasia GB Prodcum SRL cu sediul în str. Iancu Cavaler de Flondor, nr 7, sector 2, București, înregistrată la Registrul Comerțului sub J40/25289/1993, CIF 4911926, atribuit fiscal RO, telefon/fax 021.252.72.09 / 0735531281, asigurăm, declaram, garantăm, pe proprie răspundere, cunoscând prevederile art. 292 Cod Penal cu privire la falsul în declarații și conform prevederilor O.G. 21/1992, HG 449/1995 art. 5 din HG nr. 1022/2002 privind regimul regimul produselor și serviciilor care pot pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii și protecția mediului ca produsele / serviciile la care se referă această declarație nu pot pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului și sunt în conformitate cu reglementările europene în vigoare, EN 581-1 : 2006.

Fisa tehnica articol: Sac de box din piele naturala Anastasia Sport 120 cm



Sac de box profesional din piele naturala, dimensiune 120 cm x 35 cm, greutate 30 kg. Sacul este umplut profesional* în fabrica (Pakistan) cu material textil din bumbac, lanțurile și sistemul de rotire este inclus în pret. „Urechile” de prindere sunt duble și sunt bine cusute și nituite. Lanțul este din oțel inoxidabil. Sacul este ambalat în folie de plastic și introdus într-o cutie de carton pentru o protecție perfectă pe timpul transportului în container și transportul către client.

Sacul este foarte rezistent, ideal pentru cluburi, profesioniști și amatori.

Sacul are lungimea calculată special pentru box și kick-box: poate fi lovit atât cu mana cât și cu piciorul. Dacă este atarnat la înălțimea genunchiului (aproximativ 50 cm) are exact înălțimea unui barbat și se pot exercita perfect toate tipurile de lovituri. Arată foarte bine, iar banda rosie delimitează zonele de lovire.

*Este o mare diferență între sacii umpluți din fabrica și sacii umpluți în România. Diferența constă atât în materialul folosit pentru umplere, certificat și verificat de către producător, cât și sistemul de umplere: cei din fabrica sunt umpluți cu ajutorul unor prese profesionale mecanizate (nu manual ca cei din România), rezultând o umplere uniformă și o suprafață foarte netedă a sacului.

Pielea naturală tip "split leather" este piele naturală întărită cu bumbac sau poliuretanic. Pentru creșterea duratei de utilizare a sacului de box în condiții optime. Specificații:

- Sac de box din piele naturală tip „split leather”, profesional,
- Foarte rezistent
- Lanțuri din oțel inoxidabil, sistem de rotire,
- Material umplere: material textil din bumbac,
- Lungime (înălțime): 120 cm
- Lungime (înălțime) cu lanțul inclus: aproximativ 160 cm
- Diametru: 35 cm
- Circumferință: 110 cm
- Greutate: 25-30 kg
- Culoare: negru cu roșu
- Fabricat în Pakistan special pentru AnastasiaSport

Instrucțiuni de utilizare și întreținere a sacului de box:

Satisfacția dumneavoastră reprezintă o responsabilitate esențială pentru Anastasia Sport, de aceea investim toate resursele pentru a vă oferi cea mai bună calitate atunci când achiziționați unul dintre produsele noastre. Toate materialele folosite în procesul de producție provin de la cei mai performanți furnizori și au fost supuse unor procese de testare înainte de vânzare. Pielea utilizată în realizarea produselor Anastasia Sport este naturală, iar tehnologia și etapele de manufactură implică corespund celor mai înalte standarde de calitate. Sacul de box un dispozitiv de antrenament extrem de simplu și popular pentru antrenamentele de box și de arte marțiale. Sacul de box are o formă cilindrică, este umplut cu materiale textile. Un sac de box ce vine însoțit de un sistem de prindere pentru a fi cu ușurință agățat de un suport de sac: ancora perete sau carlig tavanul salii de antrenament.

Acest sac de box se pretează pentru dezvoltarea forței, asupra lor putându-se lăsa cu putere. Pentru antrenamentul la saci de box este recomandat să folosiți fese de box și manșuri de sac pentru a vă proteja pumnii.

Pentru dezvoltarea tehnicii este mai bine să utilizați palmarele nu un sac de box. *lanțul metalic se prinde de cele patru clame triunghiulare. Lanțul este prevăzut cu sistem de rotire, care trebuie uns cu vaselina după utilizări îndelungate.

*sacul este din piele naturală și trebuie curățat și hidratat cu cremă (recomandăm crema de maini) de 2 ori pe luna, pentru o utilizare îndelungată. Stergeți sacul cu o cârpă moale de bumbac – nu curătați cu apă!

*folosiți manșuri de sac sau box pentru lovirea acestuia.

*este interzis lovirea sacului de box cu obiecte contondente, obiecte ascuțite.

*nu introduceți alte materiale în sac (nisip, rumegus, etc). Sacul este umplut cu material textil.

SC Anastasia GB Prodcum SRL

gb@anastasiasport.ro / moltenromania@gmail.com / 0735531280 / 0735531281

/0212527209

